



**Prefeitura de São Sebastião**  
ESTÂNCIA BALNEÁRIA – ESTADO DE SÃO PAULO  
**SECRETARIA DA EDUCAÇÃO**

**ERRATA DO EDITAL 017/2015**

Em correção ao Artigo 5º, do edital 017/2015 referente ao convite para participação do remanejamento e carga suplementar dos professores de Ed. Básica II e Educação Física, no Item: \*Professores da disciplina de Ed. Física:

**Onde se lê**

- Dia 21/12/2015 (**terça-feira**)

**Leia-se**

- Dia 21/12/2015(**segunda-feira**)

Clarissa Maria Ruivo

Membro

Adriana Antonia Puertas

Membro

Leisa Granchamp Salvador

Membro

Jandira José da Silva Caldeira

Membro

Lílian Aparecida Brienice da Silva

Membro